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怎么看股票回调的支撑位--怎么判断股票支撑位和压力位-
股识吧

一、怎么判断股票支撑位和压力位

支撑是指股票在主力进货过程技术面的关键位置 比如K线形态的颈线 突破之后回
踩有支撑价涨量增的2日低点等等波浪的14重叠点之类重要的上扬移动平均线，一
段时间周期的平均买入成本 比如月线20日 季线60日
半年线120压力就是前期大成交量套牢的位置
比如K线形态盘整跌破的颈线下降的移动平均线等等

二、机构是怎样判断股票下跌支撑位的

股票的阻力位和支撑位的确定：1、距离目前价位比较近的支撑和阻力比较重要。
比如，现在股价是8元，上面面临着两个比较主要的阻力，分别是9元和10元，因为
，股价距离9元相对较近，因此，关键要看9元的压力是否能够突破，才可以看10元
的压力。
2、成交量相对比较大的区域要比成交量相对比较小的区域重要。
成交量大的区域意味着曾经在这里参与买卖的筹码比较多，这里是买方的成本区，
这个位置股价的波动容易影响他们的买卖行为。
他们的买卖行为反过来又会加剧这个位置股价的波动。
3、股价曾经停留时间越长越重要。
例如，一只股票在5块钱左右的位置横盘了半年，那么后期一旦放量向上突破这个
位置，那么确认上涨的概率更大。
结合第二条来说，一个单独的、尖锐的、高成交量的底部将会比同样成交量分散在
一系列底部具有更强的支撑。
4、某些习惯性的数值（如整数关口）会给人带来心理上的压力。
特别是对于大盘来说，例如1300、1500等等。
这特别针对的是凭感觉做股票的人来说的。

三、怎么看一个股票的支撑位和压力位
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给你举个例子吧。
我有一支股票，目前股价为14.55元，成交量目前不高，在距离今天之前的5天K线
走势图中有一个明显的回调。
那么，这支股票该如何看出支撑位和压力位呢。
第一步：看看回调点，看看回调点与最接近一期的成交量大幅上升的价位点，看看
回调点与价位点是否在一条水平线上或相差无己。
如果有这样的一个点，那么，这个点就是支撑点，因为，股票只有在涨跌幅到一定
幅度的前提下才会回调，而回调的初始一定是有一个强有力的支撑点来保证。
这是能够保证股票能够启稳上升的重要基础。
但是你要注意一点，支撑位可能也是压力位，因为在回调过后，如果股票市值在上
升不点的时候随之往下下降，那说明卖方市场肯定不看好这个支撑点位，所以抛售
了，这样支撑位就变成了压力位。
在股票市价超过了支撑位后，就成为有效支撑压力，这时候买入是适当的。
但是当股价跌破了有效支撑卖点后，那就需要赶快抛售了。

四、怎么看支撑位？

一般指平均线，多数以20日均线为支撑位或压力位，即二十天的交易平均量，密集
成交区，当股价回落到二十日均线时，如果能够获得支撑可买入，如果股价跌破该
线则止损。
反之，二十日均线在股价上，股价上涨至二十日均线又下跌，那么这时它就成了压
力线应当卖出。
如果股价突破了该线，可买入。
具体操作可参考云掌财经股票版块的分析和建议。

五、介绍一种简单 准确的能看出个股的压力位和支撑点的方法

在证券市场中，黄金分割的妙用几乎横贯了整个技术分析领域，是交易者与市场分
析人士最习惯引用的一组数字。
在一个上升行情中，从某一点开始逐步盘升，在某一价位受阻而掉头向下，那么判
断这波下跌行情会到何处就显得极为重要。
运用黄金分割线可判断，价格回档第一个目标便是该上升段高度的0．382处，如果
在此止跌，便会展开新一轮的上升。
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上涨回调的最大幅度是0．618黄金分割线，这是黄金分割线中最重要的一条，它不
仅显示了上涨回调的极限位置，还决定回调是属于上涨中的调整还是下跌趋势的开
始。
若0．618黄金分割线无法阻止市场下跌的步伐，那么这轮回调的性质就会因此而改
变，取而代之的是个股的横盘或下跌。
黄金分割线的应用： 1、0．382和0．618是反映股市变化的重要转折点。
当股价涨势趋近或达到38．2％和61．8％时，回调很可能出现。
反之，当股价跌势趋近或达到38．2％和61．8％时，反弹的可能性很大。
2、当股价上升时，可按黄金比率算出上升的空间价位。
一般预计股价上升能力与反转价位点的数字是0．191、0．382、0．618、0．809和1
。
当股价涨幅超过1倍时，反跌点数字为1．91、1．382、1．618、1．809和2，依此类
推。
例如：股市行情下跌结束后，股价最低价为5．8，那么，股价上升时，投资人可预
算出股价上升后反跌的多个可能价位。
即： 5．8×（1＋19．1％）＝6．91元；
5．8×（1＋38．2％）＝8．02元；
5．8×（1＋61．8％）＝9．38元；
5．8×（1＋80．9％）＝10．49元；
5．8×（1＋100％）＝11．6元；
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